Програма кандидата у народні депутати за одномандатним виборчим округом № 90
Зборівського Богдана Вікторовича
Дорогі земляки!
Я, Зборівський Богдан Вікторович, вважаю, що Україна потребує реформ, які б здійснювалися в інтересах народу.  За роки незалежності України влада не змогла забезпечити людям гідний рівень життя, і цю кричущу несправедливість необхідно негайно виправити!
Тому я вирішив балотуватися до Верховної Ради України, щоб з парламентської трибуни відстоювати та захищати права своїх земляків. 
Я гарантую, що мої наміри чисті, а воля до перемоги - незламна. 
Моя головна мета – європейський рівень життя народу України та беззаперечний міжнародний авторитет нашої країни. 
Переконаний, що досягти цього можна лише шляхом відновлення законності, подолання корупції та наведення ладу в країні.
Економічна політика влади має ґрунтуватися на принципах свободи підприємництва і недопущення тиску на бізнес. Будь-які соціальні ініціативи підприємців, які виходять за межі здійснення ними визначених законом зобов’язань перед суспільством, мають додатково стимулюватися шляхом застосування відповідних інструментів державного регулювання. Податкові пільги та інші заохочувальні заходи мають застосовуватися для всіх підприємств, діяльність яких сприяє зміцненню глобальної конкурентоспроможності України. Державні інвестиції повинні спрямовуватися лише у проекти, які стануть каталізаторами економічного зростання відповідних галузей чи територій. 
В основу соціальної політики влади має бути покладений принцип адресності матеріальної допомоги, монетизації та систематизації всіх пільг. Необхідно припинити зловживання чиновників при нарахуванні пенсій та визначенні розміру соціальних виплат. Пенсії мають бути підвищені до 80 % середньої по країні заробітної плати, а їх сума повинна встановлюватися відповідно до заслуг людини. Жінки повинні мати право самостійно обирати, в якому віці йти на пенсію, не втрачаючи при цьому гроші через зменшення відповідних виплат. Працівники бюджетної сфери повинні отримувати заробітну плату на рівні середньої по промисловості, обов’язково одержувати соціальне житло, яке переходитиме у їхню власність після 15-річного стажу роботи на відповідних посадах. Держава має гарантувати безкоштовну та якісну середню освіту, а також забезпечити всі родини з дітьми місцями у дитячих садочках. Інваліди повинні мати змогу обирати виробника технічних засобів реабілітації. Держава має жорстко регулювати ціни на продукти харчування та ліки першої необхідності. Сфери науки та культури мають бути забезпечені цільовим бюджетним фінансування, відповідні статті бюджети мають бути захищені від секвестру. 
У сфері міжнародних відносин Україна має позиціонуватися як нейтральна та позаблокова держава, будуючи двосторонні стосунки з іншими країнами на засадах взаємної поваги та взаємовигідного співробітництва. Збройні Сили України мають бути технічно переоснащені відповідно до сучасного рівня науково-технічного прогресу, щоб гарантувати недоторканість державного суверенітету нашої держави.
Екологічна політика України має бути спрямована на створення безпечних умов життєдіяльності людини та ліквідації наслідків екологічних катастроф, що стали результатом недбалості влади та хижацького господарювання.
Всі ці принципи мають бути терміново впроваджені у практику роботи влади. В якості народного депутата України я зобов’язуюсь добитися відповідних перетворень  та змінити життя українців на краще!
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