ПРОГРАМА КАНДИДАТА У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ ВІД 
ВО «БАТЬКІВЩИНА» ПО МАЖОРИТАРНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУГУ №90 
Я, Петрик Юрій Федорович, знаходжуся в опозиції до війни, в опозиції до руйнувань, в опозиції до смерті та кровопролиття, в опозиції до загибелі наших синів, братів та співвітчизників. 

Незалежність України опинилася під прямою загрозою воєнної інтервенції Росії. Події на Донбасі це вже давно не антитерористична операція, а справжня війна та окупація українських міст російською армією.  
Український народ має все, щоб перемагати і змінювати життя на краще - ми це довели під час Революції Гідності. Ми нікому не дозволимо знову ставити під ризик наші права і свободи, нашу єдність і Незалежність!
Усвідомлюючи свою відповідальність перед Українським народом і партією «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», яка висунула мене кандидатом в народні депутати України, беру на себе такі зобов`язання:
1. Вступити до фракції Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» у Верховній Раді VIIІ скликання та не виходити з неї протягом дії мандату, наданого мені виборцем.

2. Голосувати лише особисто, підтримати закон про кримінальну відповідальність за голосування картками інших депутатів.

3. Дбати про свою людську і політичну репутацію, публікувати у ЗМІ регулярно, раз на рік свою декларацію про доходи та видатки.  

У разі невиконання цих зобов’язань присягаюся написати заяву про складання депутатських повноважень.
Я йду у депутати, щоб зробити все від мене залежне для припинення братовбивчої війни в Україні.
Сьогодні є лише два виходи - або перемога на Донбасі, або ганебна капітуляція перед агресором і терористами. Найкоротший шлях до встановлення миру - це оголошення воєнного стану, невідкладний вступ України до НАТО, організація надійної оборони країни та перебудови армії. Маємо бути сильними, адже перемогу, як і мир, не виторговують, а здобувають.
Кожен громадянин країни достойний гідного життя, повинен мати можливість працювати, гідно заробляти і захищати свої права. Тому я підтримую тезу про те, що без радикального очищення влади ніяких реальних змін, яких вимагала Революція Гідності, не відбудеться. Відтак, першочерговими завданнями є:
· Домогтися ухвалення закону про люстрацію. 

· Прийняти закон про створення незалежного від жодної гілки влади Антикорупційного бюро.
· Провести реформу місцевого самоврядування, значно розширивши права регіонів у відповідності з Європейською хартією місцевого самоврядування. 
· Створити найсприятливіші умови для розвитку малого й середнього бізнесу, який має стати основою економічного відродження України. 
Я, як і всі мої однодумці по політичній партії «ВО «Батьківщина», зроблю все можливе для захисту української мови як основи державності. Я бачу Україну повноправним членом Європейської спільноти і працюватиму для цього. 
Я добре знаю ті проблеми, що турбують жителів мого виборчого округу. Беру на себе зобов`язання перед своїми земляками домогтися:

· Невідкладного реагування правоохоронних органів на сигнали про корупційні діяння посадових осіб місцевого самоврядування;
· Вирішення проблем, пов’язаних з адміністративним тиском та несвоєчасною виплатою заробітної плати працівникам бюджетної сфери;
· Покращення становища у комунальній сфері населених пунктів округу;

·  Цілеспрямованого розвитку молодіжних організацій;

·  Сприяння розбудові юнацьких спортмайданчиків, спортивних секцій, творчих гуртків та ін;
· Створення належних умов життя для малозабезпечених верств населення;
· Протидії необґрунтованого відчуження державного майна та адміністративного тиску на малий та середній приватний бізнес.
