Програма кандидата в депутати Верховної Ради Михайла  Марковича Добкіна

Останніми роками наша країна і народ зіткнулися з масою проблем: тут і занепад економіки, і розпад комунального господарства, і практично непоправні втрати в науці. Але найстрашніше – це соціальна незахищеність, втрата людьми впевненості у власному майбутньому і в майбутньому своїх дітей. Безробіття, мізерні пенсії, зубожіння лікарень і шкіл – усе це приводить  до озлоблення і роз'єднаності людей.

Як має бути:

-
має бути гідна пенсія. Мінімальна пенсія повинна бути не менше вартості споживчого кошика;

· має бути гарантований мінімум якісних безкоштовних медичних послуг для всіх громадян країни;

· має бути державна програма підтримки молодих родин, що включає в себе програму державного кредитування молодих родин і податкових пільг для родин з дітьми;

· розмір стипендії у вищіх навчальних закладах повинен бути не менше ніж мінімальна заробітня платня;

· має бути прозора система формування комунальних тарифів. Комунальні платежі повинні відповідати кількості і якості наданих послуг.

Як цього досягти:

· ввести розумну систему оподатковування, яка дозволить вивести з тіні більшість малих та середніх підприємців, що значно збільшить податкові надходження до бюджету. Великі податки повинні сплачувати  багаті люди, не можна драти три шкіри  з дрібних підприємців;

· скоротити непомірно роздутий бюрократичний апарат. Кожен чиновник повинен нести персональну відповідальність за прийняті ним  рішення;

· проводити політику децентралізації влади. Розширити можливості місцевого самоврядування;

· домогтися пропорційного розподілу бюджетних коштів між центром і областями з урахуванням обсягу податкових надходжень від області;

· домогтися надання місту Харкову особливого статусу, який дозволить направити на вирішення соціальних, житлово-комунальних, транспортних проблем міста додаткові кошти, що будуть перевищувати теперішній бюджет міста більш ніж у двічі.

