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Я – представник покоління, становлення якого, як особистостей, як професіоналів співпало по часу з розбудовою України як суверенної демократичної держави. Кращі з нас вже довели свою спроможність до лідерства в приватному підприємництві, в управлінні виробництвом, науковій діяльності, на державній службі.

Ми народилися, виросли, здобули освіту, живемо та працюємо на Україні і відчуваємо недосконалість нашого суспільства, бачимо та розуміємо всі проблеми та негаразди сьогодення, і віримо в наше майбутнє.

Впевнений, що настав час покласти на покоління тридцятирічних відповідальність і за законодавчу діяльність. Саме це покоління повинно визначити яким буде завтрашній день України, забезпечити своє гідне майбутнє, шановане майбутнє своїх батьків, щасливе майбутнє своїх дітей.

Я один з тих, хто готовий довести свою здатність та волю взяти цю відповідальність на себе.

Я за сильну ДЕРЖАВУ, професійну ВЛАДУ, цивільне СУСПІЛЬСТВО, що покликані забезпечити впевненість кожного в його затребуваності, гідності, захищенності.

Освіта, досвід професійної та суспільної діяльності, життєва позиція переконали мене в необхідності власної участі в діяльності пов’язаній з створенням дієвого законодавства, в першу чергу з питань:

· Удосконалення законодавчої бази розвитку фінансових ринків, насамперед у сфері інвестиційної діяльності, недержавного пенсійного забезпечення;

· Забезпечення прийняття законів що визначають загальноекономічні принципи господарчої діяльності та розвитку приватної господарської ініціативи, зокрема Цивільний кодекс та Податковий кодекс;

· Законодавче сприяння подальшому розвитку та удосконаленню банківської системи України та прискорення її інтеграції в міжнародні фінансові ринки;

· Удосконалення стандартів банківського нагляду та банківської безпеки з метою захисту майнових інтересів вкладників та клієнтів;

· Вдосконалення державних законів та суспільних відносин щодо отримання вищої, спеціальної та професійно-технічної освіти. Законодавче сприяння соціального захисту студентської молоді.

· Ініціювання та підтримка програм будівництва житла для молоді та молодих сімей;

· Законодавче сприяння працевлаштування молодих спеціалістів;

· Законодавча підтримка сім’ї, підвищення рівня соціального захисту молодих сімей;

· Впровадження принципу здорового способу життя, спортивного та фізичного виховання в життя усіх верств населення, особливо молоді;

· Збереження та примноження культурної та духовної спадщини народів України, підтримка музеїв та бібліотек;

· Втілення у свідомість людей національної ідеї. Виховання молодого покоління на засадах національної гідності;

· Вдосконалення системи оплати праці та соціального захисту робітникам бюджетної галузі, насамперед вчителям, лікарям, міліціонерам, військовим тощо;

· Створення умов для якісного безкоштовного медичного обстеження, лікування та оздоровлення дітей, пенсіонерів та інвалідів;

· Створення в сфері недержавного пенсійного забезпечення альтернативних механізмів та форм соціального захисту населення. Проведення пенсійної реформи;

· Забезпечення юридичного та правового захисту кожного громадянина України.
Статус народного депутата дозволить сприяти в розв’язанні економічних, соціальних, транспортних, побутових проблем територіальної громади округу та особисто кожного, хто потребує такого сприяння.
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