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Выборы в Верховную Раду Украины проходят в трудный для нашей страны период. Проблемы конкретного человека, конкретной семьи отодвинуты на второй план. Правовая и социальная незащищенность рождают волну коррупции и вымогательства. Как юрист, считаю, что основой для проведения реформ, для улучшения жизни народа являются грамотные и реально работающие законы. Поэтому в основе моей программы лежат законность и правопорядок как гаранты сохранения общечеловеческих ценностей и фундамент для становления Украины. Учитывая это, я, кандидат в народные депутаты Украины Сергей Кивалов, полагаю, что в общественно-политической жизни страны необходимо осуществить следующее:

1. В политической сфере

Украина — многонациональная страна. Недопустима дискриминация по национальному и языковому принципу. Все народы Украины имеют право на сохранение своей культуры и языка. Считаю также целесообразным рассмотреть вопрос о предоставлении русскому языку статуса второго государственного языка. Я уверен, что Украине необходима национальная идея, консолидирующая общество. Украина должна закреплять связи с государствами бывшего СССР. Необходимо развивать сотрудничество со странами Восточной Европы, со странами, где проживают выходцы из Украины.
2. В экономической сфере

В основу экономического расцвета страны должно быть положено благосостояние ее граждан.
Необходимо взять под строгий контроль процесс приватизации. Необходима разработка единой налоговой политики и налогового кодекса. Это избавит предпринимателей от непомерных налогов и местных сборов, позволит им работать и создавать рабочие места. Отечественные производители должны пользоваться налоговыми льготами.

Я имею намерение приложить все усилия для возрождения флота Украины. Процветание Одессы связано с морем. Флот — это рабочие места и это средства в бюджет страны.

Я выступаю против нефтяного и цементного терминалов в нашем регионе, поскольку Одесса — это город-курорт. Курортный бизнес — один из путей к процветанию региона.

Экономические реформы должны проводиться не ради реформ, а ради людей.

3. В социальной сфере

На мой взгляд, особенного внимания заслуживают проблемы здравоохранения, образования, культуры, обеспечения старости... Развитие системы здравоохранения связываю с медицинским страхованием, повышением заработной платы медицинскому персоналу.
Считаю, что пенсионеры, нетрудоспособные и малообеспеченные, студенты должны получать медицинскую помощь бесплатно. Намерен добиваться создания сети бесплатных медицинских центров для людей пожилого возраста и малообеспеченных.

Молодежь — будущее нашей страны. Ей должно быть гарантировано получение качественного образования. Я буду добиваться улучшения материального положения учителей, преподавателей вузов, студентов, выделения необходимых средств на науку и фундаментальные исследования.

Выступаю против размещения СМИ информации, которая калечит морально подрастающее поколение и ведет к духовному вырождению нации.

В целом имею намерение принять активное участие в разработке законов, направленных на социальную защиту молодежи, людей пожилого возраста, военнослужащих, а также моряков и членов их семей.

4. Борьба с преступностью

Основой борьбы с преступностью считаю устранение ее социальных корней путем реформ в экономике и социальной сфере.
Государственная программа борьбы с преступностью должна строиться на основании принципа неотвратимости криминального наказания и укрепления правоохранительных органов профессиональными и честными работниками. Буду добиваться повышения заработной платы и материально-технического обеспечения сотрудников правоохранительных органов.

Считаю, что приоритетом государственной политики должен стать человек. Любой принимаемый закон должен быть обращен к человеку. Закон обязателен для всех. Обещаю приложить все усилия для создания в нашей стране атмосферы порядка и законности.

