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Текст передвиборної програми повністю відповідає її оригіналу, 
поданому партією (блоком) до Центральної виборчої комісії 
при реєстрації кандидатів у народні депутатів України.
ПРОГРАМА

Блоку народно-демократичних партій

Знаємо ЯК!

Проголошуючи незалежність України, народ мріяв про заможне і щасливе майбутнє. Впевненість у своїх силах і віра в українську державність, демократію, соціальну справедливість надихали кожного із нас.

Минуло лише 15 років, і на початку ХХІ століття українське суспільство постало перед кризою. 

Цинічний перерозподіл національного багатства спричинив не лише політичну і економічну кризи, але й кризу духовну, яка безпосередньо впливає на засади життєдіяльності та самоорганізації суспільства – віри, моралі, свободи. Все це може призвести до непередбачуваних наслідків.

Народно-демократична партія, Християнсько-ліберальна партія України, Демократична партія України і Християнсько-демократична партія України створили виборчий Блок народно-демократичних партій, щоб покласти край безладу і повернути українському народові впевненість у власних силах.

Ми пропонуємо збалансований розвиток суспільства, який передбачає економічне зростання, матеріальне виробництво і споживання, що базуються на здатності екосистем відновлюватися і підтримувати життєдіяльність нинішніх і майбутніх поколінь.

Ми переконані: зробити це можна лише на засадах дієвого народовладдя, поваги до прав і свобод людини, захисту прав власності, громадянської злагоди і християнської моралі, створення умов для духовного і всебічного розвитку особистості.

Ми, українці, – сильний народ, який здатний власноруч побудувати своє майбутнє. 

Ми пропонуємо співвітчизникам делегувати до парламенту політиків, які орієнтуються не на інтереси окремих кланів, а на традиційні для України та Європи цінності народної християнської демократії.

Ми гарантуємо, що двічі на рік, після завершення роботи кожної сесії Верховної Ради України, будемо публічно звітувати про кроки, здійснені депутатською фракцією Блоку народно-демократичних партій в інтересах народу. З цим звітом зможе ознайомитися кожен громадянин України. 

Ми забезпечимо безпосередній зв’язок між депутатами та їх виборцями! 

Українська мрія:

заможний народ в європейській цивілізації

І. Народна економіка працьовитих власників і відповідальних господарів.

Працювати на совість та отримати достойну винагороду – ось життєве кредо наших співвітчизників. Україна розквітне лише як країна працьовитих власників та відповідальних господарів, де кожен має свою справу, забезпечує свою родину, опікується батьками.

Чиновники повинні всіляко сприяти започаткуванню нового бізнесу і створенню нових робочих місць, усвідомлюючи, що це вони обслуговують виробника, а не навпаки.

ІІ. Суспільство соціальної справедливості, де молодість має перспективу, а старість – повагу і гарантований захист.

Справедливі та ефективні правові, економічні та соціальні умови для праці, доступне якісне навчання, реалізація права громадян на безпечне життя та довкілля, економічно забезпечена система охорони здоров’я та високі пенсії – ось формула соціальної справедливості, на якій ми наполягаємо.

Має ефективно діяти спеціальне оподаткування надприбутків.

ІІІ. Україна – парламентська республіка, де утверджується народовладдя. 

Прозора та відповідальна влада, що формується на основі прямих виборів. Сильний парламент і коаліційний уряд, підзвітний народним депутатам і громадськості. Розширення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.

Суди, які належно фінансуються, працюють чесно і оперативно. Судді несуть реальну відповідальність перед суспільством за неправосудні рішення.

IV. Україна – частина європейської цивілізації, рівноправний учасник політичних і економічних інтеграційних процесів.

В основі європейської єдності – одвічні християнські цінності, гуманістичні ідеї прав людини, громадянського суспільства і правової держави, реального народовладдя. Європейський вибір України – свобода та справедливість, світова культура, демократичні традиції. 

Гармонізація українського законодавства з європейським у питаннях безпеки життєдіяльності людини, збереження біорізноманіття та відновлення екосистем. Заборона ввезення або транзиту через Україну екологічно небезпечних відходів з інших країн.

Україна є другом та надійним партнером для всіх своїх сусідів.

Пріоритети

Блоку народно-демократичних партій

Вільна людина – міцна держава

В основі всіх суспільних, соціально-економічних, політичних і державотворчих процесів – людська особистість.

Суспільство очікує на:

· здійснення судової реформи;
· впровадження системи постійного громадського контролю за діяльністю влади та механізму боротьби з корупцією та організованою злочинністю;

· вільні та відповідальні засоби масової інформації;

· всебічне сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства.

Парламентська республіка

· забезпечення реального верховенства парламенту та сформованого ним уряду в політичному житті країни, протидія будь-яким спробам повернення до старої моделі державного правління, яка має бути подолана в результаті конституційної реформи;

· реалізація положень конституційної реформи і парламентської республіки в поточному законодавстві;

· чітке розмежування функцій і повноважень між різними органами державної влади як на центральному, так і на місцевому рівнях;

· реформування системи виборів до Верховної Ради України, яке б законодавчо забезпечило безпосередній зв’язок між парламентарями і виборцями.

Реформа місцевого самоврядування

· розширення повноважень органів місцевого самоврядування, виведення районних і обласних рад з-під „патронату” місцевих державних адміністрацій, утворення власних виконавчих органів районних та обласних рад і передача їм усіх управлінських повноважень самоврядування;

· запровадження до бюджетного та податкового законодавства принципу, за яким бюджетні доходи (податки, інші обов’язкові платежі) залишаються в розпорядженні органів місцевого самоврядування з виділенням певної частки на загальнодержавні потреби (принцип формування бюджету „знизу”);

· здійснення загальнодержавної політики на місцях через територіальні відділення центральних органів державної виконавчої влади;

· збільшення інвестиційних програм, спрямованих на збалансований розвиток малих міст, селищ, сіл.
Соціальні реформи

· суттєве поліпшення фінансування освіти, науки і культури шляхом збільшення бюджетних видатків і залучення позабюджетних асигнувань;

· надання освітянам і медикам статусу державного службовця;

· збільшення бюджетних асигнувань на роботу державних медичних закладів до рівня 4 % від розміру ВВП України, забезпечення доступної і якісної медичної допомоги для населення;

· реалізація державних програм запобігання інфекційним захворюванням та зниження ризиків захворювання на туберкульоз, СНІД тощо;

· збільшення бюджетних видатків на відновлення деградованих екосистем, запровадження системи відшкодування екологічних збитків;

· реформа житлово-комунального господарства, здійснення програм забезпечення соціальним житлом;
· збереження та реальне забезпечення справедливих соціальних пільг (щодо комунальних послуг, оплати житла, послуг транспорту, зв’язку, придбання медикаментів тощо) для незахищених верств населення, запровадження законодавчих механізмів, які б виключали пільги для тих, хто на них не заслуговує;

· поступове підвищення пенсій, яке має бути реальним, а не номінальним;

· запровадження принципу соціальної справедливості у ставленні держави до різних категорій пенсіонерів.

Реформування і модернізація національної економіки

· розбудова сучасної моделі економічної системи, яка б органічно поєднала в собі державне управління і ринкове саморегулювання, раціональну відкритість економіки і обґрунтований протекціонізм, економічну свободу і ефективний державний контроль;

· перетворення України на динамічну і економічно самодостатню державу з власним науково-технічним потенціалом;

· пріоритетний розвиток секторів, які випускають кінцеву продукцію та державна підтримка галузей, що виробляють конкурентоспроможні товари;

· сприяння вільній приватній ініціативі;

· підтримка дрібних землевласників, прискорений розвиток кооперації між ними та сільськогосподарськими, переробними і торговельними підприємствами; 

· сприяння розробці та впровадженню вітчизняних екологічно збалансованих, енерго- та ресурсозберігаючих технологій у всіх галузях господарської діяльності, прийняття загальнодержавної програми модернізації екологічно небезпечних виробництв.

Основна мета цих заходів – зростання реальної вартості робочої сили і добробуту кожного громадянина.

Зовнішня політика

· збереження позаблокового статусу України;

· набуття Україною асоційованого членства в Європейському Союзі;

· участь в Єдиному економічному просторі лише на засадах рівноправного партнерства;

· пріоритетне відстоювання в процесі вступу до Світової організації торгівлі національних інтересів України.

Блок народно-демократичних партій стверджує:

Знаємо ЯК!

Ми зробимо краще! 

