Текст передвиборної програми повністю відповідає її оригіналу, 

поданому партією (блоком) до Центральної виборчої комісії 

при реєстрації кандидатів у народні депутатів України.

ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА БЛОКУ "НАША УКРАЇНА"
УКРАЇНА У НАС ОДНА!

Ми були з Віктором Ющенком, коли він створював опози​ційний блок "Наша Україна". Саме ми вперше на повний го​лос заявили про системну кризу в країні.
Ми були з Віктором Ющенком, коли він сказав: "Я йду в Президенти" і запропонував План дій "Десять кроків назус​тріч людям".
Ми створили політичну силу. Ми разом з Президентом ре​алізуємо задумане і остаточно виконаємо передвиборні зо​бов'язання Віктора Ющенка.
За рік нам уже є про що звітувати: суспільство стало демократичнішим, утвердилася свобода слова, збільшилися зар​плати і пенсії, підвищилася допомога при народженні дитини, скоротився термін строкової служби, збережена система спрощеного оподаткування. "Криворіжсталь" продали за чесну ціну –вкрадене олігархами повертається людям. Наше зав​дання – продовжити цю роботу та зробити перетворення незворотними, час помилок минув.
Ми об'єдналися, тому що Україна у нас одна! Ми бачимо її демократичною, правовою, європейською державою з соці​ально-ринковою економікою, в якій кожний може реалізува​ти свої можливості, а держава надає допомогу тим, хто її потребує.
Ми об'єдналися, щоб сказати "Так!" ідеалам Помаранчевої революції. Ми кажемо "Ні!" політичному реваншу тих, хто підтримував антинародний режим Кучми - Медведчука - Януковича і фальсифікував президентські вибори. Ми ніколи не будемо з тими, хто зрадив інтереси України.
Ми – громадяни України всіх національностей – з Майданом у серці йдемо на вибори. Ми виконаємо взяті зобов'язання.
Ми вже сьогодні наближаємо владу до людей і робимо її підконтрольною громадянам на всіх рівнях. Крок за кроком ми змінюємо життя людей на краще. Настає час досягнень!
ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ

Економіці - СТАБІЛЬНИЙ РОЗВИТОК! Громадянам – ДОБРОБУТ!
Потужній економіці з рівними можливостями для всіх – так!
Тіньовій економіці – ні!
Чесній конкуренції, інвестиціям – так!
Стабільним цінам та курсу гривні – так!
Чиновницькому втручанню у бізнес – ні!
Завершенню створення 5 млн робочих місць – так!
Ми зробимо "локомотивами економіки" науку, но​вітні технології! Виробництво літаків, суден, автомобі​лів, військової, космічної техніки зростатиме, підніма​ючи економіку. Інформаційні технології стануть руші​єм прогресу.
Ми сприятимемо розвитку інноваційних вироб​ництв. Розвиватимемо власну енергетику, впровадимо альтернативні джерела надходження нафти, газу, збе​режемо енергію.
Ми доб'ємося поваги до підприємців. Спростимо процедуру реєстрації, звітності, перевірок, одержання дозволів, ліцензій для підприємців. Кожний посадовець, який своїми діями чи бездіяльністю переступа​тиме Закон, відповідатиме власними майном і свобо​дою.
Податки стануть прийнятними для бізнесу. Ми проведемо податкову реформу, яка зробить прозорою, однозначно зрозумілою та стабільною систему оподат​кування, зменшить податкове навантаження, зробить сплату податків  простою і безконфліктною.
Ми забезпечимо доступні кредити для всіх, хто хоче розпочати власну справу. Малий і середній бізнес на​повнить державну казну і дасть до 40% ВВП.
Ми збільшимо за 5 років продуктивність праці у 2,5 разу, підвищимо середню зарплату – у 2,5 разу за 2 роки.
Кожному – СПРАВЕДЛИВІСТЬ!
Соціальну допомогу будуть отримувати ті, хто її ре​ально потребує. Вона зростатиме, люди відчують тур​боту держави.
Пенсіонери та інваліди отримають можливість для гідного життя. Більше ніхто не почуватиметься бідним та викинутим на узбіччя через фізичну, психічну ваду чи вік.
Мінімальна пенсія буде більшою за прожитковий мі​німум. Розвиватимуться приватні пенсійні фонди. Кожний отримуватиме справедливу пенсію.
В Україні не буде чужих дітей! Ми забезпечимо гідну фінансову підтримку сімей, які виховуватимуть сиріт та безпритульних.
Кожна обдарована дитина зможе реалізувати своє покликання. Ми встановимо з 2007 року державні стипендії для стажування молоді за кордоном, забезпечи​мо її доступними кредитами на навчання.
Буде створений фонд соціального житла. Обсяг кре​дитів для молодіжного житлового будівництва збіль​шиться удвічі.
Владі – НАРОДНІСТЬ!
Ми гарантуємо чесну народну владу. Вона ефектив​но працюватиме і звітуватиме перед народом. Госпо​дарювати на місцях будуть територіальні громади, які отримають для цього повноваження і ресурси.
Політичні передумови корупції будуть ліквідовані. Де​путати не матимуть недоторканності. Чиновники звіту​ватимуть не лише про свої доходи, а й про витрати.
Голос кожного буде почуто. Кожне принципове рі​шення прийматиметься за участі громадян.
Правоохоронні органи будуть реформовані. Слідство стане справедливим та прозорим. Зі свавіллям буде покінчено. Міліція захищатиме людей.
Судам – ЧЕСНІСТЬ!
З 2006 року будуть здійснені дієві кроки з реформу​вання судової влади. Правосуддя стане доступним. Ко​рупція в суддівському корпусі буде жорстко припине​на, а довіра людей до судів – відновлена.
В Україні буде суд присяжних. Буде наведено лад у системі та структурі судів, визначено їх юрисдикцію з огляду на потреби людей.
Судді будуть незалежними від чиновників. Призна​чення суддів стане демократичним і прозорим, розпочнеться поступовий перехід до їх виборності. Праця суддів буде гідно оцінена.
Суди отримають належні умови для праці, придатні для судочинства приміщення.
Малозабезпечені отримуватимуть безоплатну правову допомогу.
Людям – ЗДОРОВ'Я та ЧИСТЕ ДОВКІЛЛЯ!
Загальнодоступна якісна система охорони здоров'я стане реальністю. В Україні будуть не лише лікувати, а й попереджувати захворювання. Відновляться обов'язкові профілактичні огляди груп професійного ризику, молоді.
Оплата праці лікаря буде гідною. Ми розвиватимемо систему сімейних лікарів, підвищимо якість підготов​ки кадрів. Ліки стануть доступними. Рекламу алкого​лю, цигарок, лікарських препаратів буде обмежено.
Захист довкілля, контроль якості води, продуктів, лі​ків будуть забезпечені від села до столиці.
Нації – ДУХОВНІСТЬ та ОСВІТУ!
Освіта, наука, культура, духовність стануть головни​ми чинниками національного розвитку та добробуту людей. Вчитель стане основою середнього класу.
Кожний випускник загальноосвітньої школи вільно володітиме принаймні однією іноземною мовою та вмітиме працювати на комп'ютері.
До вищих навчальних закладів вступатимуть найдостойніші – за результатами незалежного тестування знань випускників.
Наука фінансуватиметься відповідно до потреб зрос​тання науково-технологічного та інноваційного потен​ціалу.
Єдності України – так! Молодь виховуватиметься з любов'ю до України, її історії, культурних традицій. Ми на сторожі національного культурного простору.
Держава гарантує пріоритетне фінансування культу​ри і соціальне забезпечення її працівників.
Пануватимуть міжконфесійний мир, злагода. Пар​тнерські відносини між державою і релігійними орга​нізаціями сприятимуть духовному, моральному здоров'ю.
Селу – ЗАМОЖНІСТЬ!
Ми забезпечимо відродження села, створення дос​тойних умов життя селян, розвиток мережі закладів культури, медицини, соціальних послуг, дитячих сад​ків, шкіл. Селяни отримають якісні дороги, тепло і газ, кредити на житло.
Держава підтримає середніх та малих сільгоспвироб​ників через адресні дотації, цільові пільгові позики та доступні іпотечні кредити, дорадчу та обслуговуючі служби. Це забезпечить їх конкурентноздатність та прибутковість.
Сільськогосподарську продукцію продаватимуть за справедливими цінами. Оренда сільськогосподарських земель та майнових паїв оплачуватиметься грошима. Заробітна плата селян зросте до середньої по країні.
Ми завершимо видачу актів на право власності на землю, сформуємо Державний земельний кадастр і за​реєструємо права на нерухомість.
Армії – ПРОФЕСІЙНІСТЬ!
До 2010 року в Україні буде сформовано професійну армію за контрактною системою. Військовослужбовці отримають гідну платню та належні соціальні гарантії.
Збройні Сили відновлять свої дух та міць. Армія от​римає сучасні озброєння та техніку.
До 2010 року буде покінчено з чергою військово​службовців на житло.
Зовнішній політиці – НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНТЕРЕС!
Основним напрямом зовнішньої політики України залишатиметься інтеграція до європейських структур. Наші пріоритети – забезпечення політичних, еконо​мічних інтересів держави, захист наших громадян за кордоном, просування вітчизняних товарів на світові ринки, залучення інвестицій, утвердження досягнень України за кордоном.
У 2006 році ми завершимо вступ України до СОТ, га​рантуючи інтереси держави та вітчизняного виробни​ка. Статус асоційованого члена ЄС Україна отримає у максимально стислі терміни.
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