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Текст передвиборної програми повністю відповідає її оригіналу, 

поданому партією (блоком) до Центральної виборчої комісії 

при реєстрації кандидатів у народні депутатів України.

ПЕРЕДВИБОРЧА ПРОГРАМА

БЛОКУ ЮРІЯ КАРМАЗІНА

ЗА ПРАВДУ, ЗАКОН, ЗА ВІРУ І СОЦІАЛЬНУ СПРАВЕДЛИВІСТЬ 

Основними чинниками, що зумовили створення та активну самостійну участь Блоку Юрія Кармазіна в політичному житті України є:

· глибока соціальна, економічна та суспільно-політична кризи;

· зневіра народу в можливості нової влади змінити життя на краще, виконати обіцянки, дані під час революції 2004 року; 

· розквіт нахабно-безкарної злочинності, корупції, збільшення випадків торгівлі людьми, поширення алкоголізму, наркоманії, СНІДу і туберкульозу;

· продовження існування умов для функціонування тіньової економіки, обкрадання народу і держави;

· неспроможність влади забезпечити конституційні права, свободи та соціальні гарантії громадян України.

У членів Блоку Юрія Кармазіна є наявність сил, інтелектуальних можливостей, досвіду та здібностей для створення належної законодавчої бази країни, покращень в економічному та соціальному житті.

Головною метою блоку є створення громадянського суспільства на засадах свободи, миру, демократії та соціальної справедливості через забезпечення представництва Блоку в парламенті та місцевих радах усіх рівнів для реалізації тих основних завдань Блоку, які покликані стабілізувати економічну ситуацію в країні, забезпечити випереджаюче соціально-економічне зростання, підвищення рівня життя та добробуту населення.

Блок Юрія Кармазіна – патріотичний Блок, який має на меті збереження недоторканості, територіальної цілісності держави та забезпечення миру і безпеки кожного громадянина, що виступає проти бездумного скорочення армії за забезпечення ефективної обороноздатності держави з оновленням протягом 5-ти років всієї системи озброєнь, що фізично і морально застаріли;

Блок Юрія Кармазіна – опора для соціально незахищених верств населення, що забезпечить подолання бідності, зростання  доходів населення, додержання вимог Конституції та законів України, недопущення посягань на права і свободи, честь і гідність громадян України рівну відповідальність всіх громадян України перед Законом;

Блок Юрія Кармазіна – за  об’єднання України, проти її штучного роз’єднання на Схід та Захід, за об’єднання демократичних рухів і партій на платформі Президента України Віктора Ющенка  для реалізації через парламентські механізми його політичної і економічної програм, підтриманої більшістю українського народу.   

Основними завданнями Блоку для забезпечення оборони, безпеки та правопорядку країни є:

· збереження територіальної цілісності держави;

· забезпечення реальної незалежності судової влади, звільнення всіх голів судів, призначених на посади за часів режиму Кучми – Медведчука, скасування довічного призначення суддів з забезпеченням виборності суддів терміном на 10 років;

· пряма виборність голів обласних та районних державних адміністрацій;

· скорочення чисельності державних службовців на ¼ з одночасним підвищенням заробітної плати;

· зміцнення обороноздатності країни через модернізацію оборонно-промислового комплексу, відновлення його функціонування і забезпечення державними замовленнями;

· забезпечення належного рівня соціального захисту військовослужбовців та їх родин, в тому числі високим рівнем заробітної плати, гідними житловими умовами впродовж 3-ох років та безкоштовної медичної допомоги;

· посилення боротьби зі злочинністю, корупцією, тіньовою економікою.

Основними завданнями Блоку для забезпечення економічних перетворень є:

· визнання визначальним пріоритетом державної політики структурну перебудову промисловості, розвиток інноваційної моделі економічного росту, утвердження України, як високотехнологічної держави, що базується на технічному оновленні, використанні досягнень науки та техніки; 

· забезпечення щорічного створення щонайменше двох мільйонів нових робочих місць;

· заборона приватизації стратегічно важливих об’єктів промисловості, що забезпечують економічну безпеку України з забезпеченням переоснащення та технічного переозброєння діючих державних підприємств для підвищення конкурентоспроможності їх продукції;

· взаємної і рівної відповідальності перед Законом усіх суб’єктів права власності й господарювання, а також органів усіх гілок державної влади за результати своєї діяльності;

· виведення економіки з тіні, ліквідація ПДВ як найбільш корумпованого податку, зниження податкового тиску як на юридичних, так і на фізичних осіб шляхом зниження податку на фізичних осіб до 10 відсотків, а на прибуток підприємств – до 15 відсотків;

· повернення протягом 2007-2009 років втрачених заощаджень в Ощадбанках колишнього СРСР;

· посилення відповідальності Міністерства фінансів за доходну частину державного бюджету з безпосереднім підпорядкуванням йому Державної митної служби, Контрольно - ревізійного управління та Державного казначейства;

· введення належного контролю, а при необхідності забезпечення державної монополії в діяльності підприємств паливно-енергетичного комплексу, надрокористування, з виробництва та торгівлі лікеро-горілчаними, тютюновими виробами; 

· перегляд випадків приватизації, проведених проти інтересів суспільства і держави;

· комплексне і ефективне освоєння в інтересах власника – громадян України природних ресурсів, раціональне використання чорноземів, запасів залізної руди, марганцю, урану, титану, камінного вугілля, фосфатів, що визначає розвиток таких галузей промисловості, як металургія, машинобудування, енергетика, хімічна, авіаційно-космічна, автомобілебудівна, суднобудівна, харчова;

· зменшити в 5-8 разів енергоматеріалоємкість економіки України шляхом запровадження інноваційних технологій; 

· максимально задіяти колосальні геологічні запаси вугілля, які в Україні складають понад 120 мільярдів тон для заміщення газу і нафти;

· запровадження новітніх технологій в енергетиці для розвитку: вітроенергетики, сонячної енергетики, біогазу, біоетанолу, біорізелю;

· забезпечення розвитку економічного співробітництва з Росією, країнами СНД, країнами Євросоюзу;       

Основними завданнями Блоку для вирішення соціальних перетворень та охорони здоров’я є:

· введення мінімальної оплати праці й пенсій, соціальних виплат на рівні не нижчому від прожиткового мінімуму;

· встановлення з 2007 року мінімального розміру пенсій – 1000 грн., стипендій – 750 грн., а мінімальної заробітної плати – 2000 грн.; 

· ліквідація заборгованості по виплаті заробітної плати Державою;

· всебічне забезпечення особам з обмеженими фізичними можливостями можливостей для  участі  в  економічній,  політичній  і  соціальній сферах життя;  

· забезпечення спеціальним обладнанням транспортних засобів,  вокзалів,  аеропортів та інших об'єктів, яке б дало змогу  інвалідам  безперешкодно користуватися їх послугами;

· забезпечення інвалідів житлом, встановлення квартирних телефонів, технічними й іншими засобами, включаючи      друковані, медикаментами, протезно-ортопедичними виробами,  ортопедичним взуттям,  засобами  пересування,  у  тому  числі кріслами-колясками   з   електроприводом,   автомобілями,  індивідуальними пристроями,  протезами  очей,  зубів,  щелеп,   окулярами,  слуховими апаратами, ендопротезами; 

· реального фінансування з державного бюджету державних програм боротьби та профілактики онкологічних, серцево-судинних, інфекційних захворювань, хвороби СНІДу та туберкульозу;

· безоплатної медичної допомоги у державних і комунальних закладах охорони здоров’я, недопущення скорочення державних і комунальних закладів охорони здоров’я та дошкільних дитячих закладів;

· створення та функціонування спеціалізованих центрів з функціями пансіонатів для людей похилого віку, самотніх, хворих і надання їм безкоштовних обідів, товарів, медикаментів, доступних медичних і соціальних послуг;

· забезпечення виконання законів, що забороняють пропаганду жорстокості, наркоманії, аморальності;

· пільговий проїзд по всій території України студентам, гарантування післядипломного працевлаштування;

· поліпшення матеріально-технічної бази державних навчальних закладів та закладів охорони здоров’я, особливо сільських шкіл, лікарень, ФАПів, забезпечення безкоштовними підручниками, ліками, комп’ютерною технікою, сучасними засобами телекомунікацій. 

Блок Юрія Кармазіна виступає за забезпечення рівних умов розвитку мов та культур усіх етнічних груп, що проживають на території України.

Наші завдання – не гасла, ми можемо їх реально досягти за рахунок наполегливої командної праці, ефективного державного регулювання, знаходження компромісів та врахування позицій різних політичних сил та групувань.

Ми впевнені, що разом з Українським народом та Господом ми реалізуємо цю програму – запоруку майбутнього України.         

