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Текст передвиборної програми повністю відповідає її оригіналу, 

поданому партією (блоком) до Центральної виборчої комісії 

при реєстрації кандидатів у народні депутатів України.

ПРОГРАМА

НАРОДНОГО БЛОКУ ЛИТВИНА

НАРОДНІСТЬ, СПРАВЕДЛИВІСТЬ, ЗАКОННІСТЬ


Народний блок Литвина вбачає своє першочергове призначення у тому, щоб зберегти країну й убезпечити народ від нових потрясінь, нестабільності та некерованості. Ми налаштовані зробити для цього все необхідне – подолати розкол, внутрішню неусталеність держави, втому і невпевненість людей у своїй подальшій долі, скріпити націю, консолідувати території, застосувати принципово нові підходи для піднесення економіки та соціальної сфери, оздоровлення морально-психологічної обстановки, утримання громадянського миру в суспільстві.


Стратегічна мета цієї роботи – вибудова в Україні народної держави, яка базується на своїй власній основі і досвіді людства, засадничому конституційному визначенні народу як єдиного джерела влади.


Конкретно це виявляється в тому, що Народний блок Литвина  добиватиметься:


запровадження погодинної оплати праці, яка в сукупності не може бути меншою від середньої заробітної плати у країні (мінімум 10 гривень за годину);


поетапного підвищення пенсій з доведенням протягом наступних трьох років їхнього розміру до 80% від середньої у країні заробітної плати;


вирівнювання доходів громадян, вироблення реального механізму повернення втрачених заощаджень;

надання статусу державного службовця всім, хто працює в бюджетній сфері;


ліквідації не безробіття, а причин, що його породжують;


започаткування практики суцільного медичного обстеження людей та складання паспорта здоров’я нації і визначення на цій основі системи охорони здоров’я;

бюджетних видатків на охорону здоров’я – не менше 5% від загального їх обсягу;

запровадження карт екологічної обстановки з визначенням нормативів бюджетних видатків на її оздоровлення в розрізі регіонів;


відмови від використання Чорнобильської зони для складування радіаційних відходів з інших країн;


забезпечення якості та доступності освіти, подвоєння її державного фінансування;


введення квоти для випускників сільських шкіл при вступі до вузів несільськогосподарського профілю в межах 20%;


надання молодим людям права на позаконкурсний вступ на навчання після строкової служби у Збройних Силах;


розширення будівництва соціального житла та пільгового кредитування; законодавчого обмеження вартості квадратного метра житлової площі;


запровадження доступних кредитних програм для молоді з покриттям державою відсотків за такі позички;

реформування житлово-комунального господарства без підвищення тарифів для населення;

- піднесення суспільної ваги інтелекту, культури, мистецтва, ролі інтелігенції – насамперед її подвижницької регіональної частини – у забезпеченні духовного відродження, проривів в історичному розвитку;


розроблення та реалізації комплексної програми державної підтримки сім’ї, її зміцнення, піднесення ролі як однієї з опор суспільної моралі і поліпшення демографічної ситуації у державі;


повсюдної організованої роботи з ліквідації та недопущення дитячої безпритульності;


відродження атмосфери уваги до ветеранів війни і праці, недопущення розриву зв’язків між поколіннями;

запобігання конфліктам на релігійному ґрунті, створення умов для діалогу церков і культур, поваги до всіх мов, збереження культурної спадщини та самобутності національних меншин;

удосконалення книговидавничої справи, створення економічних умов для її стимулювання;


безумовного гарантування права людей на інформацію та вільного розвитку засобів масової інформації;

очищення інформаційного простору від жорстокості і насильства, низькопробних ерзаців, які видаються за зразки сучасної культури.

Оцінюючи як реальну загрозу сповзання країни до економічної катастрофи, Народний блок Литвина вважає за необхідне негайно приступити до здійснення антикризової програми. Зокрема, передбачити:


нормалізацію системи енергозабезпечення на основі енергозбереження та кращого використання власних ресурсів, у т.ч. вугільної промисловості;


фіксацію цін на продукти та товари першої необхідності, приборкання інфляції;


наведення порядку в земельних питаннях;


захист національного товаровиробника та капіталу;


застосування сприятливих і стабільних правил діяльності та розвитку бізнесу, насамперед малого і середнього;

вирівнювання економічного розвитку регіонів з акцентами на пріоритетність малих та середніх міст;


реформування міжбюджетних відносин: 60% податкових надходжень залишаються на місцях, 40% - ідуть до центру;


докорінне реформування податкової системи, скасування податку на додану вартість. Сукупна сума податків не повинна перевищувати 25% від отриманих прибутків;


вжиття дієвих і системних заходів, спрямованих на скорочення тіньового сектора економіки та протидію її криміналізації;

ефективне освоєння економіки знань, нарощування інвестицій у науковий сектор до 3% від обсягу ВВП.


Забезпечити не менш як 10% щорічного зростання національної економіки – таке завдання ми спроможні реалізувати.

Народний блок Литвина вважає невідкладним завданням загальнодержавного характеру розв’язання назрілих і гострих соціально-економічних проблем села – не тільки як середовища, де створюється значна частина національного продукту, а й як важливої складової духовності народу, укладу його життя, потужного оберегу національних традицій, суспільної моралі та вагомого чинника політичної стабільності.

Зусилля зосереджуватимуться насамперед на таких напрямах:

визначенні і безумовному дотриманні протягом наступних п’яти років, як обов’язкового щорічного нормативу при формуванні бюджету, виділення для потреб села державної десятини – не менше 10 відсотків від загальної суми бюджетних видатків;

доведенні оплати праці в АПК до її рівня у промисловості;

реальній державній підтримці сільських систем освіти, охорони здоров’я, культури, забороні закриття об’єктів соціального призначення, повному відшкодуванні державою витрат господарств на створення соціальної інфраструктури;

комплексному облаштуванні сіл, забезпеченні їхніх жителів необхідними послугами та зручностями за доступними цінами і тарифами; ціни на електроенергію – не вищі від міських;

виділенні дешевих, не вище 3-4% річних, кредитів сільським забудовникам.

Народний блок Литвина розглядає як визначальну мету зовнішньої політики України послідовне й результативне забезпечення національних інтересів, сприяння внутрішньому облаштуванню держави.


Україна повинна бути авторитетно присутньою в усіх міжнародних організаціях – регіональних, субрегіональних, континентальних та світових - участь у яких є для неї необхідною і корисною.


Ми сповідуємо політику добросусідства, збалансованості у відносинах з країнами – стратегічними партнерами. У цьому контексті  будемо вибудовувати на принципах рівноправності, взаємної довіри, поваги та прагматизму стратегію особливих стосунків з Росією,  зміцнювати слов’янську солідарність.


Ми проти використання України у військових конфліктах.


Невідкладною є потреба – ми цього доб’ємося – в укладенні двосторонніх угод про правовий захист наших громадян з країнами їх перебування.


Ми зробимо акцент на розвиток “народної дипломатії” – дієвого засобу розширення міжнародної співпраці у всіх сферах.

Народний блок Литвина готовий запровадити оптимальну, збалансовану модель організації державної влади і суспільного життя – у центрі і на місцях.


Наголос робиться на децентралізації влади при збереженні унітарного устрою держави та розвитку місцевого самоврядування з підведенням під нього належної фінансової основи.


Буде кардинально переглянута структура державних інституцій (з ліквідацією державних адміністрацій та формуванням виконкомів місцевих рад), скорочено центральний апарат управління, запроваджено практику участі громадськості у виробленні, експертизі та прийнятті важливих рішень загальнодержавного та місцевого масштабів.
Послідовно витримуватиметься лінія на відокремлення влади від бізнесу, буде поставлено під жорсткий контроль дотримання антикорупційного законодавства.

У числі першочергових завдань – комплексне реформування судової та правоохоронної систем, забезпечення компетентності у керівництві силовими відомствами та дієвого громадського контролю за їхньою діяльністю.

Буде вжито необхідних заходів для подолання карального ухилу в діяльності органів правопорядку, гарантування особистої безпеки кожного громадянина, захисту його честі і гідності.

Ми маємо твердий намір поєднати зумовлену потребами національної безпеки реформу в Збройних Силах України з поверненням суспільного престижу і статусу професії захисника Вітчизни.

Разом з тим ми рішуче виступатимемо проти непродуманих, не узгоджених з суспільною думкою експериментів на зразок пропонованої адміністративно-територіальної реформи.

Маючи чітке уявлення про завдання сучасного етапу та шляхи їх реалізації, необхідний для цього кадровий потенціал, Народний блок Литвина є тією політичною силою, яка потрібна Україні.

Ми з народу, з народом і для народу.


