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Текст передвиборної програми повністю відповідає її оригіналу, 
поданому партією (блоком) до Центральної виборчої комісії 
при реєстрації кандидатів у народні депутатів України.
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ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

політичної партії «Трудова Україна»

КОНСТИТУЦІЯ ДЛЯ ВСІХ - ЗАКОН ДЛЯ КОЖНОГО !

Основною метою політичної партії «Трудова Україна» є досягнення Україною рівня розвинених країн та докорінне покращення умов забезпечення конституційних прав і свобод громадян, розвиток ефективної економіки, соціальної та гуманітарної сфер, гармонійне поєднання інтересів держави з потребами громадянського суспільства.

Ми за пріоритет Людини, її права та свободи, духовні і моральні цінності, першочергові життєві потреби, якими є здоров’я і праця, зарплата та освіта, житло і пенсія, добробут.

ПРАВО, ОБОВ’ЯЗОК, ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

Реалізація зазначеної мети передбачається шляхом законодавчої діяльності у Верховній Раді України, впливу на роботу органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, та через  інститути громадянського суспільства.

Ми за впливовий парламент, сильного президента, ефективний уряд.  

Ми - за правову систему, за якої держава відповідальна перед кожним громадянином, а громадянин - перед державою.

Ми за впровадження референдумів, як механізму волевиявлення народу по найбільш значущих проблемах країни, створення правової основи для втілення їх результатів в практику. 

Ми за цілісну й ефективну систему гарантій законності. Її ключовий принцип – забезпечення повної незалежності системи правосуддя від впливу інших гілок державної влади. 

ЕКОНОМІКА СОЦІАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА

Партія рішуче виступає за інноваційно-інвестиційну модель економіки з метою подолання існуючого розриву в обсягах валового внутрішнього продукту між Україною та розвиненими країнами.

ЗБЕРЕЖЕМО ТА ПРИМНОЖИМО НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНТЕЛЕКТ!

Ми робимо ставку на вітчизняного виробника, що створює нові робочі місця та розвиває національний ринок праці та споживання.

Партія наполягає на прийнятті Державної програми створення нових робочих місць і зниження безробіття. 

Ми виступаємо за ринкову економіку, спрямовану на задоволення суспільних потреб - за економіку, гідну людини. 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ВИРОБНИК – НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНТЕРЕС – НАЦІОНАЛЬНА КОНКУРЕНТОЗДАТНІСТЬ!

Посилення ролі профспілок  

«Трудова Україна» йде на вибори з метою повернути профспілкам первісну функцію захисника інтересів людей труда. 

Через профспілкове лобі у парламенті ми подолаємо відчуження трудящих від формування трудового законодавства України.

Ми вимагатимемо, щоб профспілки обслуговували не інтереси влади, якого б кольору вона не була, а інтереси людей труда.

«Трудова Україна» рішуче налаштована на перетворення профспілок в постійно діючий суспільно-політичний інститут. Партія виходить з того, що профспілки це:

· ключовий суб‘єкт соціального партнерства;

· захисник економічних і соціальних прав та інтересів громадян;

· представництво інтересів найбільш активної і масової частини суспільства – найманих працівників;

· суттєвий регулятор соціально-трудових відносин. 


Партія має намір підготувати нову редакцію закону про профспілки України з метою подолання відчуження трудящих від формування трудового законодавства України.

ПРАВО НА ТРУД І ГІДНУ ЗАРПЛАТУ

Ми виступаємо за:

Затвердження нового Трудового Кодексу;

Удосконалення трудових і виробничих відносин, формування нових засад колективного договору, приведення у відповідність до сучасних вимог законодавства про працю.

Правові гарантії регулярної виплати заробітної плати за рахунок відповідних економічних механізмів працівникам підприємств усіх категорій власності та форм господарювання.

Реформування системи ринку праці, лібералізація законодавства про охорону праці.

РОБОТІ – ТАК! СКОРОЧЕННЮ РОБОЧИХ МІСЦЬ – НІ!

Створення:


Ефективного правового та податкового клімату для розвитку малого та середнього бізнесу.


Робочих місць і належних умов праці для працездатних пенсіонерів та інвалідів, студентської молоді, військовослужбовців, звільнених у запас та випускників навчальних закладів.


Спрощеного механізму отримання дозволів та ліцензій на господарську та підприємницьку діяльність.


Системи ефективного захисту авторських прав.

  ПРАВО НА ВІЛЬНИЙ РОЗВИТОК ТА

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ЛЮДИНИ

Забезпечення розвитку різноманітних форм соціального захисту вразливих верств населення, які її потребують – інвалідів та ветеранів війни і праці, пенсіонерів, осіб, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС, малозабезпечених, дітей-сиріт.

Ми обстоюємо впровадження пенсійної реформи, розв'язання проблем людей, що живуть за межею бідності та створення спрощених механізмів надання соціальної допомоги. 

Партія виступає за пріоритетне бюджетне фінансування культури, освіти і науки. 

Ми вважаємо першочерговим завданням у системі освіти - якість та затребуваність отриманих знань, вирішення  проблеми працевлаштування молоді та її конкурентноздатності на національному та світовому ринках праці. 

Ми виступаємо за віротерпимість, міжцерковний діалог та міжконфесійну гармонію в Україні. 

ПРАВО НА ЗДОРОВ’Я ПРИРОДИ, ЛЮДИНИ, СУСПІЛЬСТВА

Вважаємо, що здоров’я народу є головним пріоритетом держави і основою національної безпеки.

Ми виступаємо за реальне реформування системи охорони здоров’я, поступове запровадження страхової медицини, створення умов духовного і фізичного розвитку людини.

Медична допомога повинна бути якісною та доступною усім верствам населення.

ПРАВО НА ЖИТЛО

Ми за таке співвідношення розміру заробітної плати та вартості житла, щоб кожен працюючий громадянин реально мав змогу придбавати житло в кредит або інвестувати кошти у його будівництво.

Ми за реалізацію права на житло усіх верств населення, насамперед молоді, зокрема за рахунок удосконалення пільгового кредитного фінансування будівництва житла.

ЕНЕРГЕТИЧНА БЕЗПЕКА КРАЇНИ


Перебудова економіки від сировинного розвитку економічних процесів,  що стихійно формуються нині, до економіки на основі науково-технічного потенціалу та високих технологій;


Розвиток власного виробництва енергоносіїв, диверсифікація джерел енергозабезпечення та інтеграція енергосистем, зміцнення енергетичної безпеки країни, створення державної програми енергозаощадження; 

РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА


Одне з головних завдань внутрішньої політики - розвиток і зміцнення регіонів як складових частин єдиної Української держави. Сильні регіони - сильна держава. 


Динамічний і збалансований розвиток регіонів, ліквідація міжрегіональних диспропорцій, підвищення конкурентоспроможності місцевої економіки та надання територіальними органами влади державних і громадських послуг на рівні соціальних стандартів, наближення регіональної політики до принципів, що застосовуються в цивілізованих країнах.


Партія визначає своїм основним орієнтиром формування української нації як самодостатньої, що забезпечить країні внутрішню єдність, спроможність дати гідну відповідь на виклики історії, надасть масштабну і реальну перспективу майбутнім поколінням.
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