Текст передвиборної програми повністю відповідає її оригіналу, 
поданому партією (блоком) до Центральної виборчої комісії 
при реєстрації кандидатів у народні депутатів України.
Тисяча слів ПРАВДИ

Передвиборна програма політичної партії «Третя сила»

За Україну

без олігархів та бандитів,

без політичних брехунів та слабаків

В нашій програмі фальші – ні грама.

Програма має бути правдивою, а правда – програмною.

ВОНИ

Вони впевнені, що знову нас обдурять. Вони вже всі хазяйнували. Результати ми бачимо. Якщо завтра вони - влада і опозиція - поміняються місцями (як це вже було), що зміниться?

Правда у тому, що на вибори вони йдуть, щоб вирвати собі жирний шматок додаткової влади.

МИ

Ми – не влада і не опозиція. Ми – „золота середина”, тому що істина – посередині.

Ми – партія „Третя сила” і правда у тому,

що ми, як і ви,  мріємо не про владу, а про Україну.

МРІЯ ПРО УКРАЇНУ
Мільйони віддавали своє життя за мрію про Україну!
Мальовнича хатка над чистою водою у кипінні вишневого цвіту, невтомна праця на власному клаптику родючої землі, дружний мурашник великої родини, вільне й заможне життя по вірі і правді – ось той образ „Золотого віку” України, який оспівував Тарас Шевченко, який завжди переповнював українське серце щемливою любов’ю. Ось за що герої і патріоти України, незалежно від їх національності, у всіх визвольних та політичних битвах терпіли муки, боролись і гинули. Ось що вони заповідали дітям та онукам як найбільшу святиню.

Змінився світ. До нас прийшов „дикий” капіталізм з його культом наживи та насильства, аморальності і бездуховності. Але неправда, що люди думають сьогодні лише про себе, про гроші та вигоду.

Правда у тому, що люди й сьогодні мріють про ту Україну -вільну й заможну, демократичну і справедливу, духовну і людяну, багатонаціональну і єдину - яку вони віками вперто будували і яку в них завжди злочинно крали.

УКРАЇНА СЬОГОДНІШНЯ
Сьогодні Україна на колінах. Її відштовхує Росія, її далі свого порогу не пускає Європа. Наші люди не живуть, а виживають. Кажуть, що у держави немає грошей. Неправда.

Правда у тому, що влада завжди спеціально тримала народ на колінах, адже бідними й рабами управляти легше.
ВЛАДА

Влада – це у політиці перша сила. Нинішня команда прийшла до влади під гаслом „Бандитам – тюрми”. І де ті бандити – у тюрмах, чи у різноманітних виборчих списках? Проста зміна облич при владі нічого не міняє – ми в цьому переконалися. Люди повстали не для того, щоб замість „біло-блакитних” олігархів прийшли олігархи „помаранчеві”. Відштовхування вчорашніх соратників, інтриги, бруд взаємних звинувачень – це зовсім не те, чого чекали від нової владної команди люди. Чи подолані сьогодні жадоба влади і власності, перерозподіл багатств і корупція? Чи покаране зло?

Правда у тому, що з бандитами домовились,
злочинців прикривають, справедливості не доб’єшся.

Коли владу беруть політичні слабаки, вони не знають, що з нею робити. Економіка в кризі, ціни зашкалюють, зло не покаране, довіра підірвана, всі „любі друзі” знову на теплих місцях.То з чим підуть на вибори „помаранчеві блоки”?

Правда у тому, що провладним силам

сьогодні йти до виборців ні з чим.
ОПОЗИЦІЯ
Друга сила політики – опозиція - сьогодні тіснить владу. Ті, що зимою 2004 -го року були переможені і затаїлись, зимою 2005-го вийшли із окопів і наступають.

На парканах розчаровані   люди пишуть: „Пробач, Даниловичу!” Це- ляпас владі.

Правда у тому, що бездарне правління створило смішну ситуацію – влада стала загравати з майже переможеною опозицією, окрилила її, породила надію помститись.
Збираючи свої ряди на серйозний штурм, чи думає опозиція про народ? 

Правда у тому, що зараз опозиція палає лише одним жагучим бажанням – взяти реванш у „помаранчевих”, вибороти пост Премьєра і вирвати владу із рук Президента.

ЩО ЧЕКАЄ КРАЇНУ?

Двовладдя. Згідно політреформи (ДО ЯКОЇ КРАЇНА АБСОЛЮТНО НЕ ГОТОВА) після виборів Прем”єр (ймовірно - опозиціонер) отримає додаткові повноваження, а Президент їх втратить. У країні будуть два фактично рівносильні керівника. Що ж в результаті?

Правда у тому, що в результаті загостриться жорстока боротьба за владу між двома могутніми кланами – помаранчевим і біло-блакитним. Чи до народу їм буде?

ПОТРІБНА „ТРЕТЯ СИЛА”!

Порядні люди – за чесні вибори, вони довіряють оновленій ЦВК. Але ми знаємо: влада і опозиція знову зіткнуться лоб в лоб. Народ назвуть електоратом і знову будуть розколювати, на вітер пустять мільярди, економіку підімнуть, в хід піде маніпуляції і брехня, море передвиборчої брехні.

Правда у тому, що в ситуації війни  двох непримиренних сил - влади та опозиції - Україні вкрай потрібна „третя сила”, сила „золотої середини”, розумного компромісу, дієвих пропозицій, відповідальності і миролюбства.

Такою силою прагнемо стати ми, партія „Третя сила”.Принципова політична позиція без крайнощів та політиканства, послідовне відстоювання інтересів людини та держави, висунення ідеї побудови „Лідерської України” – ось наші програмні позиції. Україні потрібна „Третя сила” і наша партія прагне цю потребу вдовольнити. Партія „Третя сила” – це сила добра, сила правди і справедливості. Шлях партії „Третя сила” – це шлях боротьби за інтерси народу і кожної людини, поки між собою воюють влада і опозиція.

„Третя сила” – це я. „Третя сила” – це ти. „Третя сила” – це ми, народ.
ЯКІ МИ?

Який моральний принцип для нас головним?
Це принцип правди. Народ не терпить політичних брехунів.

Який соціальний принцип є для нас головним?
Це принцип солідарності вільних особистостей. Наше суспільство сьогодні несправедливе, воно вороже трудовій людині. Людей потрібно захистити, треба горою стати за порядних, чесних, працелюбних, скромних, інакше їх затопчуть нові „господарі життя”. Життям повинні правити не вовчі, а людські закони. Раби, не мовчіть! Герої, розправте плечі!

Який політико-психологічний принцип є для нас головним?

Це принцип лідерства, який вимагає ставити високі цілі і перемагати – і людині і державі.
Світ поважає сильних і зневажає слабких. Головний урок історії – слабка країна завжди буде біля чийогось чобота і єдине, що їй дозволять – це вдячно лизати халяви свого господаря. Ми – за лідерську Україну, сильну, успішну, процвітаючу!

Щоб ця мрія здійснилась,

Україні потрібні патріоти та герої!

Наша сила – в духовності! Нас ведуть не гроші, а ідеали!

ЧОГО ХОТЯТЬ ЛЮДИ?

Людей не можна зневажати. Вони не хотять принизливих  подачок від влади. Їм не треба лицемірного „захисту” від опозиції. Люди все розуміють. Вони зберегли Бога у душі та порядність у серці, людську гідність  та честь. Вони вже не купляться на обіцянки.

Народ – не бидло. Людям потрібна правда й свобода, порядок і достаток. А це можливо тоді, коли влада стане людяною, справедливою і чесною, справді народною.

І це є програмним завданням партії „Третя сила”.

Український шлях: Мрія, Дія, Надія


Для втілення образу майбутньої  України ми висуваємо 3 головні цілі:

- Перша мета: Побудувати таку Україну, про яку всі ми мріємо.
- Друга мета: Побудувати таку Україну, яку б визнало і прийняло світове співтовариство як рівну серед рівних.

- Третя мета: Побудувати таку Україну, яка б змогла б повністю розкрити свій потенціал як миротворчої та конструктивної  Третьої Сили світу. 

Наша програма-мінімум – подолати „кучмізм”.


Наша програма-оптимум – увійти в Європу.


Наша програма-максимум – стати центром у світі.

Українська Душа – це символ всіх нас, жителів і патріотів України, незалежно від національності, це духовна серцевина нашого народу. Треба сформувати в Українській Душі лідерську психологію, впевненість в перемозі. Тоді ми побудуємо країну, у якій були б щасливими ми, наші діти та онуки. Надіймося і діймо!

Ми зобов’язані дати людям надію. Справою честі вважаємо виправдати надії інших. Партія, яка не може дати людям обґрунтовану надію, не має морального права йти до людей.

Післямова: Українську Стрілу – в апогей!


Українська Душа символічною Стрілою долає простір і час історії. Ця Стріла не є провозвісником агресії чи носієм смерті, бо Українська Душа за своєю духовною сутністю є миролюбною і Богообраною. Стріла ця мов символічна ракета несе Українську Душу у нові незвідані простори майбутнього.


Українська Душа змужніла, і ми переконані, що вона готова до потужного проривного прискорення. Україна має стати лідерською країною, Держава, Суспільство і Народ мають максимально посилили свій потенціал. Треба перебудувати свою суспільну та індивідуальну психіку, активізувати мотивацію, підвищити власний рівень домагань і всіх сил докласти до значного підвищення рівня досягнень. Тільки цим ми спрямуємо Українську Стрілу в апогей, найвищу точку свого історичного та духовного польоту.


Впевнені, що люди зрозуміють і підтримають нашу програму,

бо це програма доброти і духовності, віри у Бога, в Україну, в народ і у себе,

це програма справедливості і правди.

Партія „Третя Сила” заявляє: Україна варта поваги, ми варті кращого життя!

Наші програмні цілі: Ми боремось,щоб перемогло

- Добро, а не зло, Краса, а не потворність,

- Істина, а не брехня,

щоб в Людині отримало гору людське, а не звіряче,

і вона зберегла природу навколо себе і душу в собі.

Ось тому запрошуємо Вас приєднатися до нашої боротьби.

Ось тому ми віримо у нашу спільну перемогу!

З безвиході потрібен вихід! І ми його знайдемо разом з вами!

Переможемо Добром!



Приєднуйтесь і єднаймося - 

Переможемо Істиною!



 заради кращого життя, 

Переможемо Красою!



заради Правди і Справедливості!

НАША МЕТА - ЛІДЕРСЬКА УКРАЇНА І СПРАВЕДЛИВЕ СУСПІЛЬСТВО!!!

Голова 

політичної партії “Третя сила”




ГАВРИЛЮК В.В.

