Текст передвиборної програми повністю відповідає її оригіналу, 

поданому партією (блоком) до Центральної виборчої комісії 

при реєстрації кандидатів у народні депутатів України.
ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА 

Виборчого блоку політичних партій «ЗА СОЮЗ» - 

Виборчий блок політичних партій Партії «Союз», 

Партії «Соціалістична Україна», Слов’янської партії, 

Політичної партії «Вітчизна»

Ми, політичні партії України: «Союз», «Соціалістична Україна», «Вітчизна» і Слов’янська партія об’єднались, щоб відстоювати у Верховній Раді України справедливість та інтереси народу України.

Ми закликаємо всіх громадян України
ЗА  СОЮЗ  ЗАРАДИ  СОЦІАЛЬНОЇ  СПРАВЕДЛИВОСТІ!
ЗА  СОЮЗ  ЗАРАДИ  МИРУ!
ЗА  СОЮЗ  ЗАРАДИ  ПРОЦВІТАННЯ  УКРАЇНИ!
ЗА  СОЮЗ  ЗАРАДИ  НАШИХ  ДІТЕЙ!
Захист прав людини і соціальна справедливість стоять  у центрі політики виборчого блоку «ЗА СОЮЗ».
ЗА  СОЮЗ  ЗАРАДИ  СОЦІАЛЬНОЇ  СПРАВЕДЛИВОСТІ!
          Виборчий блок політичних партій «ЗА СОЮЗ» виступає за побудову  в Україні соціальної держави, яка забезпечить гідний рівень життя громадян, високу ступінь  соціального захисту з рівними стартовими  можливостями для всіх. 

Соціальна справедливість неможлива без рівності всіх перед законом без будь-яких привілеїв і виключень.
Ми ЗА:
- Відповідність  мінімальних зарплат і пенсій європейським соціальним стандартам.
- Високі зарплати і підвищення  соціального статусу ЛЮДИНИ ПРАЦІ.
- Заохочення підприємств за кожне створене робоче місце для досягнення повної зайнятості працездатного населення.
- Визнання затримок з виплати зарплат, пенсій і різних видів соціальної допомоги – особливо тяжким злочином.
- Створення єдиної для всіх без привілеїв і виключень системи
охорони здоров’я. Незалежно  від посади і статусу  кожен громадянин, сплачуючи податки, може розраховувати на однакові  за кількістю та  якістю медичні послуги.
- Заборону на ліквідацію державних лікувальних установ. Видатки на медицину  повинні щорічно складати не менше 5% Державного бюджету.
-  Покращення матеріального становища інвалідів  та забезпечення їх працевлаштування.
- Негайне і повне відшкодування втрачених коштів обманутим вкладникам і акціонерам.

ЗА  СОЮЗ  ЗАРАДИ  МИРУ !
В зовнішній політиці  ми зробимо країну реально нейтральною  і позаблоковою. Ми проти вступу України до НАТО. Інтеграція в Єдиний Економічний Простір є невід’ємною частиною нашої
Програми. Це дозволить відновити  виробничі цикли, підвищити
конкурентноздатність  промисловості, розширити ринки збуту, створити сотні тисяч робочих місць.
Україна повинна прагнути увійти до Європейського співтовариства, але не одна, а в союзі з братськими слов’янськими народами – Росією та Білоруссю – на правах рівного партнерства.
Мир в Україні – це рівні права для  всіх народів, які живуть на території України.
Ми ЗА:
-Зміцнення дружби з Росією та Білоруссю.

- Зміцнення міжнародної системи колективної безпеки при збереженні нейтралітету України.
- Надання російській мові статусу державної.
- Захист прав та інтересів українських громадян, які знаходяться і працюють за кордоном.
- Професійні і шановані в суспільстві Збройні Сили України. Українські військові ніколи не будуть відряджатись  в гарячі точки
планети.

           ЗА  СОЮЗ  ЗАРАДИ  ПРОЦВІТАННЯ  УКРАЇНИ !
 Основа економіки – ринкове господарство і приватне підприємництво. Держава  - головний інструмент регулювання і удосконалення економічної системи. Джерелом  суспільного багатства  повинна бути виробнича праця. Необхідно перейти від економіки  споживання до розвиненої індустріальної економіки. Це дозволить  кардинально підвищити рівень життя, розмір зарплат, пенсій і  соціальної допомоги громадян України. Ріст рівня життя дасть високий рівень платоспроможного попиту, а попит стимулюватиме подальше виробництво.
Усі інститути влади будуть націлені на захист  інтересів національного товаровиробника і внутрішнього ринку.
Стратегічними завданнями в економіці Виборчий блок політичних партій «ЗА СОЮЗ»   вважає справедливий розподіл  національного багатства, підвищення якості управління  державною власністю, розвиток високотехнологічних і наукоємних виробництв.

Ми ЗА:
- Збереження землі, надр, води, повітря, лісів, енергетики, стратегічних і соціально важливих галузей в державній власності. Ми зупинимо хаотичну приватизацію.
- Заохочення вітчизняних та іноземних інвесторів,  вимагаючи направлення четвертої частини коштів,  що вкладаються, на соціальні програми.
- Спрощення умов роботи для бізнесу. Ми скоротимо строк реєстрації підприємств до 1 дня; замість понад 70 видів ліцензійної діяльності залишимо не більше 15; скоротимо податкову та іншу звітність.
- Ліквідацію системи подвійного оподаткування, спрощення системи контролюючих  і дозвільних інстанцій, які породжують корупцію.

- Направлення на розвиток і підтримку села не менше 10% ВВП.
- Збільшення  бюджетного фінансування природоохоронних програм і програм з запобігання техногенним катастрофам.
- Зміцнення місцевого самоврядування, передачу йому повноважень і фінансових ресурсів  для  вирішення питань  сталого розвитку регіонів.

           ЗА  СОЮЗ  ЗАРАДИ  НАШИХ  ДІТЕЙ !
 Сьогодні Україна -  вимираюча  країна, це результат бездумної демографічної  політики  влади. І тому домагтися всеохоплюючої державної підтримки  і захисту сім’ї, материнства  і дитинства є пріоритетним завданням Виборчого блоку політичних партій «ЗА СОЮЗ».

 Суспільство, яке  не приділяє  достатньої уваги розвитку освіти, науки та культури – це суспільство без майбутнього. Воно  приречене  на хронічне  відставання від світової цивілізації.
Кожний громадянин повинен мати  можливість отримати  якісну безплатну освіту. Держава повинна всебічно  сприяти збереженню  і розвитку наукового потенціалу.
Ми ЗА:
- Кардинальне покращення фінансування наукової сфери, забезпечення зв’язку науки з виробництвом. 

- Законодавчу заборону  на закриття  державних дитячих садків, шкіл та ВУЗів.
- Гарантію першого робочого місця кожному молодому спеціалісту.
-  Можливість для молодих сімей брати  безвідсоткові кредити на придбання або будівництво житла.
- Збільшення до 5 років оплачуваної відпустки по догляду за дитиною.
- Єдину загальнодержавну систему безперервної освіти, щоб кожний мав можливість отримати додаткову освіту і підвищити свій фах на протязі всієї трудової діяльності.

- Відродження вітчизняного театру та кіно, музеїв і бібліотек, книговидавництва.

- Ми вважаємо православ’я, а саме Українську православну церкву Московського патріархату  об’єднуючою засадою, відносячись  при цьому з належною повагою до інших конфесій.
ЗА  СОЮЗ  ЗАРАДИ  МАЙБУТНЬОГО !
Перший крок  до реалізації нашої Програми – проведення соціально орієнтованої Конституційної реформи. В її основі – посилення захисту прав і свобод громадян, введення відповідальності за їх порушення. 

Необхідно закріпити в Конституції України норму про те, що всі пенсії і соціальні допомоги повинні бути за розміром не меншими від прожиткового мінімуму, а мінімальна заробітна плата – не меншою  від 1,5 прожиткових мінімумів.  Заборонити прийняття законів, які відміняють чи обмежують чинні пільги і гарантії.
Ми введемо відповідальність всіх інститутів влади за результати своєї роботи, ліквідуємо прокурорський нагляд і міліцейське свавілля, відмінимо недоторканість і відновимо рівність всіх перед законом.

Ми, політичні партії, які увійшли до Виборчого блоку політичних партій «ЗА СОЮЗ», вважаємо, що головне для чого ми об’єднались – це повернути довіру громадян до держави.
Виборчий блок політичних партій «ЗА СОЮЗ» буде домагатися виконання визначених Програмою цілей через активну участь в органах державної влади і місцевого самоврядування всіх рівнів.
Разом з тим, наш блок рішуче виступає проти екстремізму і радикалізму будь-якого виду: соціального, політичного чи конфесійного.
Ми розуміємо складність завдань, які стоять перед Україною, але віримо в свої сили. Ми знаємо, що і як необхідно робити!
За нашу спільну перемогу -  ЗА СОЮЗ!
Голова партії “Союз”





МИРИМСЬКИЙ Л.Ю.


Голова партії 

"Соціалістична Україна"




ГОШОВСЬКИЙ В.С.

Голова Слов’янської партії




БАЗИЛЮК О.Ф.

Голова Політичної партії 

"Вітчизна"







МАРТИРОСЯН В.А.

