Текст передвиборної програми повністю відповідає її оригіналу, 
поданому партією (блоком) до Центральної виборчої комісії 
при реєстрації кандидатів у народні депутатів України.
ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СТОЛИЦІ – ДО ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ДЕРЖАВИ!

Передвиборна програма політичної партії „Європейська столиця”

Україна – центр Європи. Українці мають жити по європейські. Вони гідні того. Але на сьогодні ми надто далекі від європейських стандартів життя. У цьому винні і влада, і ми самі.

Влада з року-в рік доводить свою неефективність. Ми, знаючи про це, кожного разу обираємо тих самих, кому вже не довіряємо. І ніколи ще не спитали з влади за незадовільний стан справ в країні.

Наша помилкова позиція – сподіватись і чекати. Ми вкотре сподіваємося, що влада сама щось для нас зробить. Не зробить! Бо ми не усвідомлено її обираємо. Не беремо участі у прийнятті важливих рішень району, міста, держави. Не вміємо контролювати дії влади. Не гуртуємо свої сили для упорядкування власного життя.

За 14 років незалежності жодній з політичних партій, які й сьогодні йдуть до влади, не судилося об’єднати націю навколо зрозумілої для більшості ідеї. У пам’яті людей залишилися лише порожні гасла і невиконані обіцянки.

Політична партія „Європейська столиця” – це молода політична сила.

Ґрунтуючись на досвіді та намаганнях українців різних поколінь  жити в могутній і заможній державі партія ставить зрозумілу  мету – забезпечити українцям європейські стандарти рівня життя та реальну можливість  кожному громадянину будувати своє майбутнє.

Наші цінності

Забезпечення прав і свобод людини, утвердження людської гідності.

Свобода преси. Підняття статусу професії журналіста як представника четвертої гілки влади.

Рівність всіх перед законом та рівні можливості для розвитку кожної особистості.

Європейські стандарти якості життя. 

Повага до приватної власності та її захист.

Збереження єдності України, її суверенітету, незалежності, територіальної цілісності. 

Партія „Європейська столиця” – всеукраїнська партія

Київ – столиця України. З перетворення Києва на справжню європейську столицю почнеться розквіт держави.

Київ – приклад для інших міст щодо встановлення європейських стандартів життя, організації виробництва, праці та заробітної плати.

Київ – це європейська якість надання послуг та забезпечення екологічно-чистого довкілля.

Київ – це фокус здійснення державної політики, де кожному громадянину є доступ до процесу прийняття рішень та контролю за їх виконанням.

Наше гасло: „Від Європейської столиці – до Європейської держави”

Чого ми прагнемо досягти

Стабільної демократії. Стабільна демократія в нашому розумінні – це щоденна демократія. Вона має реалізовуватися в спроможності різних соціальних груп захищати власні інтереси, впливати на державну політику в наданні якісних державних послуг, що поліпшить якість життя кожної родини.

Чим ми вирізняємося серед інших партій
Ми за свідомого виборця, який зробив європейський вибір і за підтримки партії стане активним учасником виборчого процесу, а не пасивним одержувачем обіцянок і подачок.

Основа нашої роботи з виборцями – забезпечення діалогу та співпраці між  громадами та політиками, участі громадян в процесах прийняття рішень на різних рівнях. Основними суб’єктами такої співпраці є органи місцевого самоврядування,  недержавні громадські організації та політичні партії.

Ми за реальне самоврядування. Партія зробить все можливе для  забезпечення економічної та фінансової незалежності у вирішенні самоврядними органами місцевих проблем. 

Партія виступає за виборність голів обласних державних адміністрацій.

Які напрями реформ ми пропонуємо

Участь кожного

Партія сприятиме забезпеченню політичної активності громадян, їх участі в прийнятті рішень владою.

Виборець, реагуючи на конкретне рішення влади, має поставити собі запитання: "Що означатиме це рішення  для мене особисто?". Домогтися від влади відповіді стосовно доцільності прийняття цього рішення і звіту щодо його реалізації. 

Саме завдяки такому усвідомленню власної позиції виникають зв'язок та довіра між громадянами й урядом, а демократичний вибір громадян стає свідомим. 

Права людини понад усе

Верховенство права означає, що людина є більшою цінністю ніж держава. Ця засада демократії сприяє утвердженню гуманізму, об'єднанню громадян задля творення спільного майбутнього. Партія, її місцеві організації максимально підтримають таке об’єднання.

Держава для громадян

Пріоритетним завданням партії є створення державної системи управління, яка спільно з громадянами виробляє правила прийняття рішень й гарантує їх виконання. 

Партія за парламентсько-президентську форму правління, незалежність судочинства, вільний доступ громадськості до  судових засідань та рішень.

Гідне місце в сучасному світі глобалізації 

Партія „Європейська столиця” виступає за європейську інтеграцію України, за вступ до Європейського союзу та Світової організації торгівлі. 

Ми за розвиток взаємовигідних стосунків з демократичними країнами світу.

Наше майбутнє пов’язуємо з молоддю

Партія запровадить:

· удосконалену систему навчання на основі сучасних інноваційних технологій. Фахівці з українським дипломом будуть конкурентоспроможними на європейському ринку праці;

· державну підтримку молодих сімей у кредитуванні  будівництва житла, започаткуванні власного бізнесу;

· ефективні програми фізичного розвитку та культурного відпочинку;

· виплату стипендій студентам на рівні не нижчому за прожитковий мінімум;

· меценатську підтримку талановитої молоді та виплату стипендій за особливі досягнення ;

· механізми залучення молоді до активної участі в політичному процесі.

Економічне зростання  для добробуту кожного

Партія виступає за інноваційний розвиток соціально орієнтованої ринкової економіки. Головним ресурсом партія бачить приватну підприємницьку ініціативу. Невичерпність цього ресурсу забезпечує економічне зростання. Тому партія бере на себе такі завдання:

· створити умови для розвитку підприємницької ініціативи,  конкуренції та  захисту прав приватної власності;

· сприяти розвиткові середнього класу – як основного вкладника коштів в державний бюджет і як найактивнішого громадянина у впливі на формування державної політики;

· стимулювати розвиток малого та середнього бізнесу;

· запровадити  разову фінансову амністію та легалізувати капітали;

· забезпечити якісну й доступну медичну допомогу всім верствам населення. Розвивати добровільну систему індивідуального медичного страхування;

· гарантувати соціальну допомогу всім тим, хто її потребує.

Основними механізмами реалізації цих завдань стануть розроблені партією та представлені до Верховної Ради України законопроекти.

Кожна гривня, сплачена до бюджету громадянином, має покращувати його життя.

Державний бюджет – це гроші громадян. Тому кожний громадянин має право знати, на що було витрачено його кошти і впливати на їх витрати. Марнотратству бюджетних коштів ми покладемо край.

Наша партія має власну позицію щодо бюджетної політики. Її ядром є виключно стратегічне, а не ручне управління бюджетом. 

Ми за децентралізацію бюджетної системи, з постійним контролем за виконанням місцевих бюджетів з боку місцевих громад;

Ключовою проблемою наповнення бюджету є створення досконалої системи оподаткування. Таку систему ми приведемо в дію виключно за результатами відкритого обговорення варіантів податкової реформи. 

Вже сьогодні партія виступає за зниження: податку на прибуток – вдвічі;  податок на додану вартість – до 10%,  податку на заробітну плату – до 25%. Ми „витягнемо” зарплатню з тіні. Людям буде вигідно працювати легально.

 Безпека держави, як пріоритет політики

Партія вважає за необхідне:

· зміцнити спроможність армії до захисту держави в умовах ведення сучасних війн, завершити переведення служби в армії на контрактну основу; 

· забезпечити готовність сил правопорядку до боротьби з тероризмом;

·  укріпити соціальні складові державної безпеки - якість кадрів та  соціальний  захист військовослужбовців, якість довкілля, якість інфраструктур.

Зовнішня політика, як вираз національних інтересів

„Європейська столиця” підтримує процес європейської інтеграції України та встановлення прагматичних партнерських відносин з Росією на основі рівноправ’я та добросусідства. При цьому національні інтереси України є пріоритетними.

Підвищення духовного потенціалу нації, як необхідна умова здійснення змін

Наша партія:

· забезпечить збереження та розвиток самобутності української мови та культури;

· впроваджуватиме принципи толерантності до різних релігій, конфесій, культур та мов;

· боротиметься за втілення основних цінностей європейської цивілізації.

Партія “Європейська столиця” прагне стати  в центрі суспільного діалогу щодо визначення пріоритетів демократичних перетворень та узгодження інтересів різних суспільних груп і верств населення на шляху економічного піднесення України.

Дана програма – це тільки основні контури наших задумів та способів їх реалізації.

Партія „Європейська столиця”  запрошує вас, шановні виборці, до діалогу щодо удосконалення змісту програми, наповнення її вашим баченням шляхів вирішення проблем відповідно до ваших  інтересів,  потреб та очікувань.
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